

В МАОУ СШ № 149 приобретены в 2020 году устройства для бесконтактного контроля температуры тела работников за счет средств ФСС

Ежегодно организации могут подавать заявление в Фонд социального страхования России, чтобы получить финансовое обеспечение предупредительных мер профилактики производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Приказ Минтруда России расширил перечень предупредительных мер на 2020 год, расходы на которые работодатель мог возместить за счет сумм страховых взносов, которые позволяют обеспечить безопасность работников на рабочем месте и предупредить распространение новой коронавирусной инфекции.

В обновленный Перечень дополнительно вошли 5 мероприятий, в том числе приобретение устройств, для бесконтактного контроля температуры тела работника.

В МАОУ СШ № 149 приобретены в 2020 году за счет средств Фонда социального страхования на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников 4 (четыре) устройства для бесконтактного контроля температуры тела работников на сумму 27491,82 руб.



